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ÜNNEPI SEREGSZEMLE 
A MÜZEUM-KERTBEN

(„Robogj föl Láznak ifjú serege, 
„Villogj tekintet, világbíró kardunk” . . . )

Már jókor reggel százával gyülekeztek a 
budapesti fiatalok a Múzeum-kertben, hogy 
részesei legyenek a 129 évvel ezelőtti március 
15-e méltó megünneplésének és a forradalmi 
ifjúsági napok idei megnyitójának. Tíz óra 
előtt néhány perccel a gyárak, intézmények és 
iskolák több mint ötezer küldötte fonta fél­
karéjba az emelvényt, amelyen ott volt Aczél 
György, az MSZMP Politikai Bizottságának 
tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, dr. 
Molnár Endre, a budapesti pártbizottság tit­
kára, Boros Béla, a KISZ budapesti. 
bizottságának első titkára és Farkasinszky 
Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese.

Transzparensek, zászlók, jelszavak sokasága 
emelkedett a magasba, amikor felcsendült a 
Himnusz. Koncz Gábor elszavalta a Nemzeti 
dalt, S. Hegedűs László, a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsának titkára megnyitotta az 
ünnepséget, majd Fejti György, a KISZ KB 
titkára mondott beszédet.

— Nincs nemesebb érzés, nincs nagyobb do­
log a haza szolgálatánál. A szocialista haza- 
fiság — cselekvő hazafiság: közösség, akti­
vitás, munka és állandó készenlét a szocializ­
mus, a haza szolgálatára. Közös küzdelem a 
haza, az otthon szebbé, jobbá tételéért, a bol­
dogabb életet biztosító társadalmi, gazdasági 
haladásért.

(„Mi szétáradtunk űzhetetlenül 
S hol élet zeng, ott vívódva mi élünk")

— A szocialista hazafiság és az interna­
cionalizmus számunkra elválaszthatatlan — 
folytatta Fejti György. — Jól tudjuk, hogy az 
internacionalizmus nem valamiféle kötelezett­

ségvállalás, hanem legszentebb nemzeti 
ügyünk. Az igazi hazafi egyszersmind inter­
nacionalista is, készen áll arra, hogy képes­
ségeit és tehetségét az egész emberiség, a ha­
ladásért küzdő népek, nemzetek szolgálatába 
állítsa.

A KISZ KB titkára beszélt a Tanácsköztár­
saság hőseiről, a két világháború közötti idő­
szak kommunista harcosairól, majd befejezé­
sül hangsúlyozta:

— A ma fiataljai, ifjúsági szövetségünk tag­
jai már új társadalomban születtek. Ebben a 
társadalomban nyílt ki értelmük, tőle kapták 
az emberséget és a tudást. Népünk és ifjúsá­
gunk bizalommal tekint a jövőbe. Ehhez ala­
pot ad pártunk politikája, az a politika, az a 
stílus és légkör, amelynek nyomán nagy ered­
ményeinket elértük. Kisarjadt a jó emberi 
közérzet, amely ma egész hazánkra jellemző. 
Mi, mai magyar fiatalok Petőfi és a márciusi 
ifjak örökösei, valljuk ,ezt a politikát és har­
colunk érte, mert hazafias és internacionalista 
politika, mert megfelel egész népünk érde­
keinek, ifjúságunk törekvéseinek.

(„így lettünk mi az új-látó szemek, 
Új rezdülés, és ünnep az idegben")

Az ünnepi beszéd után a Hazafias Népfront 
és a KISZ képviselői megkoszorúzták 1848. 
március 15-e emléktábláját, majd Újlaki Ká­
roly tolmácsolásában Ady Endre: Űj tavaszi 
seregszemle című költeményének szavai szól­
tak az ünnepség részvevőihez. Ezután a Kos­
suth Lajos utcán, a Szabadsajtó úton és a Vá­
ci utcán keresztül a Petőfi-szoborhoz vonultak 
a fiatalok és a vendégek. Űjabb százak és szá­
zak csatlakoztak hozzájuk. Messze hangzott 
a KISZ fogadalommal felérő indulója: „A

Fejti György, a KISZ KB titkára mondott ünne 
pi beszédet

párttal, a néppel egy az utunk. . . ” A pártot 
és a KISZ-t éltető jelszavakat visszhangozták 
a házfalak, majd elcsendesedett a tér: a Haza­
fias Népfront, a KISZ, a fegyveres erők, az 
üzemek, intézmények és ¡iskolák képviselői 
léptek elő, hogy virágaikkal is az 1848—49-es 
magyar forradalomra és szabadságharcra em­
lékezzenek.

A Petőfi-szobor talapzatát elborították a ko­
szorúk.

( , , . . ,  Künn a mezőkön harsog a Tavasz 
Harsogó Tavasz, kísérd el a hgfcunk")

Dési Péter


